Прямая


	№

1
	Задания
	Ответы

	
	
	1
	2
	3

	1
	Какие из точек А(8;10), В(-2;0), С(-3;-5) лежат на прямой 2х – у + 1 = 0 


	А
	В
	С

	2
	Найти точку пересечения прямых 

у = 2х - 3 и   х + 1 = 0


	(-1;-5)
	(1;-1)
	(- 1;-1[image: image2.png]




	3
	Найти точку пересечения прямой 

2х + у -8 =0 с осью ОХ


	(0;4)
	(4;0)
	(-4;0)

	4
	Запишите уравнение прямой, проходящей через точку  (0;2) и прямая образует с осью ОХ угол в [image: image4.png]45°





	У= -3х+1
	У=[image: image6.png]—5x+1




	[image: image7.png]




	5
	Как  расположены  между собой прямые  6х- 2у +1 =0 и 

2х + 4у + 3 = 0
	пересекаются под произвольным углом
	Перпендикуляр-

ны 
	параллельны


	№

2
	Задания
	Ответы

	
	
	1
	2
	3

	1
	Какие из точек  А(0;-3), В(2;-8), 

С(-4;-2) лежат на прямой 
3х + 2 у +16 = 0 


	А
	В
	С

	2
	Найти точку пересечения прямых 

2х +5 у -10= 0  и   5у – 2 = 0


	(6;[image: image9.png]


)
	(-4;[image: image11.png]


)
	(4;[image: image13.png]


)

	3
	Найти точку пересечения прямой 

х -3у – 9  =0 с осью ОХ


	(0;9)
	(9;0)
	(-9;0)

	4
	Запишите уравнение прямой, проходящей через точку (-3;2 параллельно оси ОУ

	х+3= 0
	[image: image14.png]



	[image: image15.png]




	5
	Как расположены между собой прямые  5х- у +7 =0 и 

       6х + 30у + 5 = 0
	пересекаются под произвольным углом 
	параллельны
	Перпендикуляр

ны


	№

3
	Задания
	Ответы

	
	
	1
	2
	3

	1
	Какие из точек А(-1;7), В(2;-1), С(0;5) лежат на прямой 4х – у -9 = 0 


	А
	В
	С

	2
	Найти точку пересечения прямых 

3х -8 у + 5 = 0  и   х + 7 = 0


	(-7;2)
	(-7;-2)
	(- 7;-3[image: image17.png]




	3
	Найти точку пересечения прямой 

2х -3у +6 =0 с осью ОХ


	(2;0)
	(0;2)
	(0;-2)

	4
	Запишите уравнение прямой, проходящей через точки (0;1), (-3;0)


	У= -3х+1
	У=[image: image19.png]—5x+1




	[image: image20.png]




	5
	Как расположены между собой прямые  х- 5у +7 =0 и 

10х + 2у + 3 = 0
	перпендикулярны
	параллельны
	пересекаются под произвольным углом


	№

4
	Задания
	Ответы

	
	
	1
	2
	3

	1
	Какие из точек А(3;-1), В(0;1), 

С(-3;1) лежат на прямой 

3х – 2у - 11 = 0 
	А
	В
	С

	2
	Найти точку пересечения прямых 

8х -3 у + 10 = 0  и   у + 2 = 0


	(-2;-2)
	(2;-0,5)
	(- 2;2[image: image22.png]




	3
	Найти точку пересечения прямой 

2х -5у - 10 =0 с осью Оу


	(-2;0)
	(0;-2)
	(0;2)

	4
	Запишите уравнение прямой, проходящей через точку (0;-2) под углом [image: image24.png]60°



 к положительному направлению оси ОХ.

	У= [image: image26.png]el



х - 2
	У=[image: image28.png]V3x—2




	[image: image29.png]




	5
	Как расположены между собой прямые  3х+ у - 8 =0 и 

6х + 2у – 7  = 0
	пересекаются под произвольным углом 
	Перпендикуляр

ны
	параллельны


	Вариант
	  Задание 1   
	Задание 2   
	Задание 3   
	Задание 4   
	Задание 5   

	 №1
	3
	1
	2
	3
	1

	№2
	3
	3
	2
	1
	3

	№3
	2
	2
	2
	3
	1

	№4
	1
	1
	2
	2
	3


